

乳山给工作人员划“红线”

情节较重的,给予责令辞职、辞退或解聘等处理

本报威海5月21日讯(记者刘洁 通讯员 宋国华 任现辉)连日来,乳山市徐家镇机关工作人员王家美基本是天天蹲在他所包的小浩口村。21日一大早,他又拿着《民情日记》本串门入户,了解村民需求、征求村民意见。他说:“今年市里出台的《从严管理机关事业单位工作人员的实施

细则》,让我们这些普通工作人员时时刻刻都感到身上有责任、有压力。虽然我们头上没有‘乌纱帽’,但是工作起来也一点也不敢懈怠了。”

近年来,乳山市针对科级及以上领导干部出台了多项管理规定,让他们工作上有责任、有压力,作风上严自律、保廉洁,受到了广大群众

的好评。但是,一些没有职务的工作人员则认为,领导干部干不好工作要受处理,弄不好可能会丢官,自己头上没有“乌纱帽”,工作干得好点差点无所谓。

为转变机关作风,激励广大机关事业单位工作人员的干事热情,乳山将今年确定为“机关和谐建设创新

年”,以突出治散强纪、治懒增效、治庸提能。在进一步明确每位工作人员职责的基础上,他们出台了《从严管理机关事业单位工作人员的实施细则》,将不負責任、工作水准差、遇事消极不作为、推诿扯皮、违反工作日中午禁酒、婚嫁宴请、上班娱乐等工作纪律等界定为“红线”。触动

红线的,情节较轻的,给予责令书面检查、谈话诫勉、通报批评等,情节较重的,给予停职检查、引咎辞职、责令辞职、辞退或解聘等处理。

条条“红线”让没有“乌纱帽”的一般干部也不敢懈怠了。文化局工作人员孙杰说:“以前上班的时候,没事就上网玩玩游戏、看个电影、

和朋友聊聊天。现在不行了,每个人都有了具体的工作目标,要公开承诺,定期考核,工作效率低,效果差就要受处分,甚至可能丢饭碗,工作再也不敢马虎,应付了。”她介绍说,现在她经常都要下去,到村里帮助搞文化大院建设,抓群众文化活动,有什么问题就想办法帮助他们解决。

威海金银珠宝需求旺

前4月零售额同比劲增37.7%

本报威海5月22日讯(记者侯书楠 通讯员 丁校宁)1-4月,威海市限额以上批零住餐企业充分发挥规模优势,利用节假日契机广推促销活动,销售呈现稳步走强发展态势,实现社会消费品零售额135.38亿元,同比增长26.3%,增幅比全省高出1.0个百分点,比一季度提高1.5个百分点,增幅呈逐步走高态势。

分城乡看,城乡市场同步走高。全市限额以上城镇市场实现社会消费品零售额130.37亿元,增长26.6%。乡村市场实现零售额5.01亿元,增幅高达35.4%。分行业看,批发和零售业增长强劲。全市限额以上批发和零售业实现零售额125.44亿元,增长26.9%。限额以上住宿和餐饮业实现零售额2.73亿元,

增长19.2%。住宿和餐饮业增幅比去年有所放缓,主要原因是受物价上涨及用工成本不断推高影响。

此外,国际大宗商品物价推高相关商品增幅。据限额以上批发和零售业商品销售分类情况统计,1-4月,受国际黄金及原油价格大幅上涨因素推动,相关商品强劲增长。其中,金银珠宝类商品实现零售额0.59亿元,增长37.7%。煤炭、石油及制品类商品分别实现1.28亿元和8.53亿元,分别增长36.7%及30.0%。而基本生活类商品走势平稳。粮油、食品、饮料、烟酒类实现零售额19.05亿元,增长21.7%。汽车小排量优惠政策取消使汽车类商品增幅趋缓,实现零售额7.19亿元,增长18.8%,增幅同比回落13.9个百分点。

依规监管 跟踪检查

威海启动海上人工鱼礁执法

本报威海5月22日讯(记者林丹丹 通讯员 石志新)近日,中国海监威海支队启动海上人工鱼礁项目专项执法检查行动。主要加强海岸带综合管理,对市区近岸海域人工鱼礁项目加强监管,摸清人工鱼礁项目底数。

据威海市海监支队工作人员介绍,此次人工鱼礁项目执法检查的范围为高区、经区、环翠区所有海底投石人工鱼礁项目。主要摸清市区海上投石人工鱼礁项目情况,建立监管信息档案。同时,依法查办违法违规项目。

对于人工鱼礁石项目依法依规监管,跟踪检查,监管

到位,堵塞漏洞。此次执法检查主要检查人工鱼礁项目的本底资料,项目建设的起止时间与现状,项目的坐标位置、面积与批准规定是否一致,是否有未批先建、少批多建、违反规定等现象。

另外,威海市海监支队将主要检查投石料是否堆放在不该堆放的位置,是否对环境造成破坏,是否在规定的地点装载。据介绍,20日前,将逐项全面检查。月底前,威海市海监支队将汇总检查情况,建立监管档案。对违法违规项目研究查处意见,报领导小组审定,查处违法违规项目。



网友们在威海市社会福利院合影留念。

爱心网帖汇聚爱的力量

29名网友筹款1610元赠孤儿

本报记者 侯书楠 实习生 付文学

献爱心不分年龄

此次活动源于威海萤火虫爱心社团成员小北(网名)在该团QQ群内发出一篇名为《2011年走进儿童福利院活动策划》的网帖,号召社团网友探望福利院的孩子,在长长的策划中,“快乐采购”和“探望福利院儿童”是两个重要环节,“参与者每人捐款30元”,筹集到的善款用来购买儿童学习生活用品,而剩余的善款将一并捐给福利院。最终共有29位网友报名,筹集1610元善款。

22日上午8点半,30余位参与者在威海大润发商场前集合。每位参与者手臂上都贴有“威海萤火虫”的标志,他们中多为中年人和年轻人,不少家长还带着孩子来参与。这些小朋友年龄最小的仅4岁。

网友“徐徐徐”领着4岁的儿子来参加,她告诉记者:“通过‘萤火虫’这个平台,我们可以将自己的爱心献给需要帮助的人,同时可以在这过程中更好地教育自己的孩子。现在的孩子生活条件优越,不知道珍惜,通过这个活动,一方面让他献出自己的一份爱心,另一方面让他认识到自

己是多么幸福,从而更好地生活和学习。”

爱心购物,无微不至

参与人员集合完之后被分为两队,开始了活动的“快乐购物”环节,分别到大润发商场和兰花办公用品购买儿童生活、学习用品。

采购前,队员们列了一张清单,包括纸尿裤、护肤湿巾、沐浴乳、洗洁精、奶嘴等儿童生活用品以及铅笔、油笔、笔芯、作业本等学习用品。学习用品的采购相对容易些,不到半个小时,网友“小枫”等便在兰花办公用品选购了一整箱儿童学习用品。

据小北介绍,除去购物的花费

外,爱心善款剩余790.4元,这些善款将全部捐给福利院。

看望现场成教育课堂

载着精心采购的学习生活用品,队员们驱车来到威海市社会福利院。在福利院工作人员的带领下,队员们先后参观了启蒙室、活动室以及孩子们的宿舍等。

在参观过程中,工作人员向队员们介绍了福利院以及孩子们的日常学习、生活情况。家长朋友们则借此机会现场教育自己的孩子如何珍惜优越的学习、生活条件。看到福利院儿童亲手叠的整齐被褥时,网友“小草”告诉身边的外孙女:“以后要向福利院的小朋友学习,自己的事情自己做,被子要自己叠。”

活动结束后,家长纷纷表示该活动给孩子们上了一堂生动的教育课。家长“妮儿”表示:“通过这个活动,我们既献出自己的一份爱心,又让孩子们有所启发,十分有意义。”10岁的网友“月月”则认为:“和福利院的小朋友相比,我的条件不知道好多少倍,我今后要好好听爸爸妈妈的话,好好学习,不再任性。”